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COMPROMISO CON EL DESEMPEÑO AMBIENTAL

En REFRACTARIOS CAMPO, S.L., reforzamos día a día nuestro compromiso con la protección del medio ambiente, la minería sostenible y el desarrollo responsable. Estamos certificados conforme a las normas ISO 14001:2015 y UNE 22480:2019, lo que refleja nuestra implicación activa en la gestión ambiental y en el análisis del impacto que genera nuestra actividad, tanto en la extracción de arcilla como en el proceso de fabricación de productos refractarios, considerando su ciclo de vida completo.
Este compromiso se traduce en una gestión ambiental transparente y participativa, en la que invitamos a todas nuestras partes interesadas a conocer y colaborar en los esfuerzos que llevamos a cabo.
Realizamos un control operacional continuo de nuestros impactos ambientales, analizamos los resultados del seguimiento y medición de los aspectos significativos, y aplicamos buenas prácticas ambientales documentadas en nuestros procedimientos internos, con el objetivo de minimizar dichos impactos de manera eficaz y sostenible.
Como parte de nuestro enfoque hacia la mejora continua, hemos definido objetivos ambientales estratégicos para reducir nuestra huella ecológica:
· Robotización del proceso de paletizado, para optimizar recursos y reducir emisiones indirectas.
· Reducción del impacto visual de la fábrica, mejorando la integración paisajística de nuestras instalaciones.
· Instalación de placas solares fotovoltaicas, que refuerzan nuestro compromiso con el uso de energías limpias y el ahorro energético.
· Fomento de la biodiversidad local, mediante acciones conjuntas con entidades y grupos de interés del entorno.
· Reducción del transporte interno, gracias a la incorporación de una nueva planta de molturación y dosificación.
· Adhesión al Pacto Mundial de las Naciones Unidas, reafirmando nuestro compromiso con los principios de sostenibilidad, derechos humanos y medio ambiente.
En REFRACTARIOS CAMPO, S.L., creemos que una empresa responsable es aquella que integra la sostenibilidad en su estrategia, involucra a sus grupos de interés y trabaja con visión de futuro. Seguiremos avanzando para lograr una industria cada vez más respetuosa con el entorno.
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